

Iniciativa pro výuku ochrany klimatu ve školách

Essen / Berlín 27. listopadu 2017

Nezisková asociace BildungsCent a poskytovatel energetických služeb, ista, zahajují celostátní vzdělávací iniciativu, jejíž účelem je uvědomit studenty o ochraně klimatu. Celkem 100 středních škol v celém Německu má být vybaveno vhodnými učebními materiály (klimatické boxy - climate boxes).

Prostřednictvím klimatického boxu se mohou studenti zapojit do ochrany klimatu - například detekcí energeticky slabých míst v budově školy pomocí různých měřicích přístrojů nebo zavedením vlastních koncepcí ochrany klimatu pro svou školu pomocí inovativních učebních materiálů.

Klimatický box byl vytvořen v pilotním projektu spolu se studenty z Essenu v rámci iniciativy "Evropské zelené město - Essen 2017". Celostátní zapojení do tohoto projektu bude odstartováno v lednu roku 2018 po jednorozční pilotní a vývojové fázi. "Mladí lidé nejlépe vědí, co je pro jejich věkovou skupinu nejzajímavější," vysvětluje Silke Ramelow, předsedkyně představenstva společnosti BildungsCent e.V. "Pro mladé studenty v Essenu je úžasné uznání, že klimatické pole, které vyvinuli, může brzy podněcovat studenty po celém Německu k nadšení pro ochranu klimatu," pokračuje.

Simone Raskob, projektová manažerka projektu "Evropské zelené město – Essen 2017" a vedoucí oddělení životního prostředí a stavebnictví města Essen, hodnotí tento způsob vzdělávání kladně: "Jsme velice potěšeni, že studenti v Essenu vytvořili klimatický box v roce Zelené metropole. Prostřednictvím této iniciativy Essen dále přispívá nad rámec svých možností k ochraně klimatu."

Poskytovatel energetických služeb ista poskytuje různá zařízení pro měření spotřeby energie. Pracovníci této společnosti také pomáhají při plánování a pořádání workshopů a v práci v projektových skupinách. "V době změny klimatu je každý z nás vyzýván, aby využíval cenné zdroje pečlivě a zodpovědně. Ochrana klimatu a energetická účinnost jsou proto důležitými předměty vzdělávání a měly by být součástí učebních osnov," říká Thomas Zinnöcker, generální ředitel společnosti ista .